Hean ypoka: Hay9UTh YUaIIuXcss YMHOXKATh IECATHYHBIE TPOOH.

3agaun:

— oOyyaronue: BBECTH MPABUJIO YMHOKEHHS JECSITHUHBIX TpOOEH; pemuTh
3a/laud Ha 3aKpEIUICHUE H3YYEHHOI0 MaTepuaia; MPOKOHTPOJIUPOBATH YCBOCHHE
MaTtepuaa 1o TeMe ypoka.

— pa3BHUBaOIMe: PA3BUTUE TIPOJOJIKUTH padOTy HaJ pa3BUTHEM BHUMAHUA,
MaMsITH, JIOTUYECKOTO MBIIIJICHUS, CIOCOOCTBOBAaTh NPUBUTHIO HHTEpeca K
NpEeAMETY; pa3BUBaTh IMO3HABATEIbHYIO AKTUBHOCTb Y4YAllIUXCS; BbIPaOATHIBATH
yYMEHHE OLICHUBATh pabOTy CBOETO TOBApHIIIA.

— BOCHHMTATEJbHbIE: BOCIIUTHIBATh YCUAUYUBOCTh, TPYI0JIO0UE; MPUBUBATH
YyBCTBO KOJUIEKTUBU3MA, YMETh BBICIYIINBATh JPYT APYra.

Tun ypoka: ypok U3ydeHusi HOBOIo MaTepuaia

Xoa ypoka

1.0Opranu3annoHHbIA MOMEHT(2 MUHYTHI).

[IpuBeTcTBUE yUaIuxcs, IPOBEPKa UX TOTOBHOCTH K YPOKY.

2. ba3oBoe nmoBTOpEHHeE.

DpoHTAJIBLHBIN ONPOC.

— Kak Mbl ymMHOXKaeM jaecsaTHuHyto npoOb Ha HaTypajdbHoe unciio?/ HyxHo:
1)yMHOXXHTH €€ Ha 3TO YMCII0, HEe 00palllas BHUMaHUS Ha 3amsTy0; 2)B MOJyYeHHOM
MPOU3BEACHUN OTACIUTH 3aMSATON CTOJBKO HHU(P CIpaBa, CKOJBKO WX OTACJIICHO B
JICATHYHOU JIPOOH.

— IIpakTueckoe 3ananue

Brimonnum 3amanue yctHo 1414.

1414, Bovvcnure yCTHO l l
a)0,3-3 6) 0.26 - 0,02 8) 0,125 - B; r) 2,7 - 10;
07-5 0,34 + 06 004 .5; 0,1-3
0,06 - 4; 1-08 025-4 0.691 - 100
8 - 0,04; 0.74 + 0,26 1.5-6 15 - 0,01
0,55 0; 3 0,44 0,185 3,8 ‘000

3. U3yueHue HOBOI0 MaTepuasa

Paccmotpum 3amauy:



YenoBek umet co ckopocthio 4,6 kM/4. Kakoe paccTosiHue OH POUJIET: a) 3a
34;6)3a0,1 g;B)3a0,3 9?

Pemenue:

a) 3a 3 4 yenoBek npouaeT 4,6 * 3, To ecth 13,8 KM.

0) 3a 0,1 4, To ecThb 3a 1/10 , yenosek npoiinet B 10 pa3 MeHblie, 4em 3a 14,

TO ecTh OH mpouerT (4,6 : 10) km, wiu 0, 46.

B) Tak kak 0,3=3/10, To myTh, mpoiiaeHHbIH 3a 0,3 4, BTOpoe OOJBINE MyTH,

npoiinennoro 3a 0,1 4. On pasen (0,46 *3) kM, TO ecTb 1,38 KM.

Tak kak IIyTb PaBCH IMPOU3BCACHUIO CKOPOCTHU ABUKCHUSA U BPEMCHU, TO HA0

cumTath, uTo 4,6*0,1=0,46.

Tot ke pe3ynbrar nomaydaercs npu aenenuu 4,6 Ha 10, To ects 4,6: 10=0,46.

Ymuoxuts yucno wa 0,1; 0,01; 0,001 — 10 e camoe, 4T0 pasgeniTs ero
wa 10, 100, 1000. [ins 37070 Ha40 NEePeHecTH IanaTyio BNeso Ha CTONbKO
UMDD. CKONLKO HYIEA CTOWUT NEPEn EaMHNLeH B MHOXUTENe

Yrobsi NepemMHOXHTSL 48€ [REeCATHYHbIe apobu, #ano
1) BLINONHNTE YMHOXEHWUE, He o0paLan BHUMAHMA Ha 3aNATLIe,

2) oTaennuTe 3an\ToR CTONLKO uMdp cnpasa, CKoNbLKo uX CToUT nocne 3anATON
8 000MX MHOXHTENRX BMECTE.

ECNK B NPOM3BEAEHUM NONYSEETCH MEHLLWE UMPD, Yem HAN0 OTAEeNNTE 3anATon,
TO BREPERM NULLYT HYNL WK HECKONBKO HyNneH

S L L.

Hanpumep:
0.25% 18
0.03 . 0006
0.00762 0.0708

4. 3akpenyieHue U3y4YeHHOT0 MaTepuaJia

Howmep 1390.

1390. Hafiaure naomajns npaMoOyroJibHMKa co croposams 12,5 am u \1”\'
6,2 am. Pemmre arty e 3agavy, nepesojsa AenHMeTPh B CAHTHUMETPEI.

Howmep 1391.
1391, BumoaunTe yMHOMEHNE: (O/x]
a) 354,2 - 0,1; r)2,8:0,1; #) 54 - 0,001; -
6) 248,34 - 0,1; n) 4,5 - 0,01; a) 37 - 0,0001; @6)|
B) 3788,2 - 0,001; e) 0,08 - 0,1; 1) 0,01 - 0,0001. ot

Howmep 1393.



1393. Ilpu nocese peanca pacxoayior 0,55 kr ceman na oaun ap. CKOAbKO (O x|
KHJIOrPAMMOB CeMAH peanca norpebyercs A4s HOCEBA HA VHACTKE MJAOUIAABLIO | ‘-_*I
4a,0,1a;23a;1,5a;0,8a;1ra?

Howmep 1397.

1397, Buinmossnre yMHOMKeHHE! |
a) 6,25 + 4,8; n) 0,8 +0,92; ) 1,15 - 0,07; (‘
6) 85,8 * 8,2; e) 2,5 0,37, k) 6,023 + 5,6;
n) 74 + 4,9; w) 3,43 - 0,12; n) 8,4+ 18,478;
r) 12,6+ 7,8; a) 0,25 - 0,48; M) 2,749 « 0,48.
5. Uror ypoka.

— Pedrnexcusa: Yemy BBl Hayuunuch cerofHs Ha ypoke?/ Hayuummuch ymMHOXaTh
JECATUYHBIC TPOOH.
— Pe3ynbTaTUBHBIN ypOK: OIICHUTH Pab0Ty yUEHUKOB — MIOYPOUHBIA Oaw.

— JlomanHee 3amanue: naparpad 36, nomepa : 1392, 1394 u 1397(3-m).



